

# 欧曼 6 系轻量化重卡 不超载还能把大钱挣了

为了整治公路运输中存在的超载超限运输现象,同时保护守法运输户的权益,国家开始在全国范围内推广计重收费政策。按照规定,重卡在运输途中,按超载部分比例实施不同标准的加收标准,甚至强制卸载转运。这一政策的实施,截断了重卡用户的“超载赚钱”路。

重卡用户买车搞运输就是为了盈利,而在计重收费全国推广的背景下,再依靠超载超限运输来牟利显然是不可能了。那么怎样才能进一步降低运营成本,提高利润?“不超载还要把钱赚了”成为摆在用户和重卡车企面前共同的课题。

如何帮助重卡用户解决困难,实现利益最大化?重卡企业另辟蹊径,给出了答案:轻量化。轻量化重卡可大大降低车身自重,这意味着载重更多,车速更快,油耗更低,对用户来说意味着更高的收入和更低的运营成本,“开源节流”之下,不用超载,自然也能把钱赚了。

众多重卡车企纷纷推出自家的轻量化重卡车型,一时间“乱花渐欲迷人眼”,让人不知该选哪种车型。在这些车型中,欧曼 6 系轻量化重卡无疑是其中翘楚。

欧曼 6 系轻量化重卡作为福田汽车先进技术和成功经验积累的结晶,采用平台化、模块化设计,在设计降低自重的同时,通过新材料的使用使自重全面降低,自重降低最高可达 0.8 吨,为全国其他同类产品中自重最轻的车型。

自重降低 0.8 吨,在计重收费的背景下,则相当于单车每次可多载 0.8 吨货物。规模出效

益,按照每车每吨公里运费 0.3 元、每年行驶 10 万公里计算,仅此一项,欧曼重卡每年可为用户增加运费收益 24000 元。

按照权威专家公布的数据:自重降低 0.8 吨,每百公里节省燃油可达 6.4%。除了因自重降低可节约大量燃油费用外,欧曼 6 系轻量化重卡的潍柴 10L 大排量发动机,博世技术喷油泵,469 升级换代后桥传动效率高。

与同类产品相比可节油 17%;这些先进技术的应用,进一步降低了欧曼 6 系轻量化重卡的燃油消耗,按照正常行驶状态测算,欧曼 6 系轻量化重卡每年仅燃油消耗一点,就可为用户节约支出近 20000 元。

欧曼 6 系轻量化重卡荣获第三届中国国际卡车节油大赛节油冠军奖和最佳匹配奖双冠军就是对这一系列重卡节油能力最好的证明。

除此之外,重卡用户运输的货物种类是不固定的,海鲜得运,钢材也得运;路线也不是总固定的,偶尔还得走差路,偶尔还得爬爬坡。这些复杂情况,都在挑战着轻量化重卡的可靠性。如果可靠性不过关,不但重卡出勤率无法保证,还要花费大量的时间和金钱去维修。

欧曼 6 系轻量化重卡采用德国 MAN 技术升级换代 469 桥,承载能力达到单桥 13 吨。全新减重高强度合金钢板车架,双层合压,一次冲压成型,内外梁结合紧密,承载能力强,在货源多变、路况多变的情况下,可靠性表现更出色。

同时,为了化解用户对于维护保养方面的苦

恼,欧曼 6 系轻量化重卡的售后更是做到了同类型最优。其推出的整车首保免费,相当于每辆车首保节省近 2000 元;保修期延长至 24 个月/20 万公里,比行业平均水平长 6 个月或 3 万公里,一辆车可省维修费用 1 万多元。

此外,欧曼 6 系轻量化重卡还创新性的推出包括“全过程、全周期、全方位、全统一、全满意”五方面在内的“5T”服务标准,将售后从三包期延伸到终身服务。

在欧曼 6 系轻量化重卡的帮助下,“开源节流”已实现,“鱼和熊掌”已兼得,再加上全程无忧服务,“不超载还要把钱赚了”这个课题,欧曼 6 系轻量化重卡已为广大用户找出最佳解决方案。



## 迎清华百年校庆

买 23 寸健康一体机  
精锐 V41 送大礼



距离清华大学百年校庆还有不到十天的时间,源于清华大学的同方电脑为了迎接这一具有历史纪念意义的时刻,在校庆期间开展购精锐 V41-02 一体机获赠三重大礼的促销。在 4 月 23 日至 5 月 31 日期间,凡购买精锐 V41-02 一体机的用户,加 38 元可获赠价值 1099 元数码大礼包一份。

同方电脑精锐 V41-02 搭载了奔腾双核 E5800 处理器,主频高达 3.2GHz,最高可扩展至酷睿 2 四核处理器,独立 NVIDIA 512MB G310 显卡轻松搞定用户娱乐需求,2GB DDR3 代高速内存的配备能够有效提高整机运行效率,500GB 大容量 7200 转硬盘更是能满足存放高清电影的需求。

## 361° 盛装亮相鞋博会

多一度热爱 Start Here

4 月 18 日,第十三届中国(晋江)国际鞋业博览会于晋江美旗城展馆隆重开幕。作为深圳 2011 世界大学生运动会全球合作伙伴,361° 携大运会全系列装备盛装亮相。

极具视觉冲击力的展区设计,富含科技含量的专业装备,361° 全方位展示了为深圳 2011 世界大学生运动会量身定制的系列装备,包括大运会七支中国国家大学生运动队竞赛装备、十六国代表团领奖及比赛装备、火炬手装备和志愿者装备。

## 58网邻通让中小商家的网络营销变得简单

随着互联网的快速发展,越来越多的企业和商家开始尝试网络营销,但同时多数商家还没有掌握有效方法,大量的投入往往石沉大海,因此倍感迷茫和无奈。

58 同城网邻通的推出,有效帮助城市生活信息类中小商家解决了此类难题。其“建站+推广”的超强组合,为中小商家打造了专业的一站式网络营销平台。据介绍,58 同城作为全国最大的分类信息平台,不仅拥有城市划分科学、频道分类明晰等优势,还拥有注册用户三千多万、每天过亿的高质量用户查询信息。

网邻通会员在使用时十分便利,只需要选择所属行业类别发布企业资讯,并通过专属的会员“VIP”后台进行账户管理与店铺管理、信息优先推送、制定、预约刷新等操作,还可以给自己的网站设置在线提问、即时通讯等功能,全面展示企业产品及服务,有效捕捉商机。

在对网邻通商家资质和信用认证方面,58 同城也严格把关,确保个人用户能放心选择,并且网邻通商家的信用值越高,获得用户青睐的机会就越大。

据了解,城市使用了网邻通的商家在激烈的市场竞争中,企业业绩快速增长。某商户老板对此深有体会:“其实之前我们虽然都已经意识到网络营销和推广的重要性,但是其高费用以及效果差都影响着我们继续投入的决心,毕竟大家都是中小商家,实力有限,经不起折腾,如何花小钱办大事,一直困扰着我们。”

但现在使用网邻通结果证明这笔投资非常划算,而且 58 同城的服务也令人满意。作为网邻通会员我们平均每日仅几块钱的投入,却收获了数以万计的高质量客户浏览的机会,得到了超值回报,真是赚钱真轻松!

## 百年生态盛会倒计时 蒙牛呈现生态最高标准

2011 西安世界园艺博览会进入倒计时,全球级别最高、规模最大的百年生态盛会即将盛大启幕,世界范围内的最高生态成就齐聚古都,一场全民生态热潮即将引爆。

本届世园会将通过濒危生物展示、全球最新生态科技应用、中国乳业绿色生态产业链的实景还原等多种方式,潜移默化地倡导人们告别高耗,回归自然,形成绿色生态理念。

在经过世园会组委会严格甄选后,蒙牛被认为在企业理念、生产建设及生态实践方面均具备领先的意识和行动,而这些,恰与世园会所要求的全球生态标准——自然缔造的生态草原、国际化现代牧场和绿色科技管理完全吻合,因而蒙牛乳业集团入选 2011 世园会全球合作伙伴。

据蒙牛相关负责人介绍,蒙牛绿色生态园揭示了未来乳世界的关键词——“生态与科技”;未来的每一座牧场都将实现全有机种植,工厂实



现碳中和……

同时,为了让游客更直接的体验生态,蒙牛绿色生态园特别为游客设置了多项互动体验环节:游客可以直观接触生态品质牛奶生产的全过程,或者参加牛奶包装回收活动,换取“绿色环保物品”。笔者同时了解到,为了方便世园的母婴游

客,世园会设置了多处蒙牛母婴服务中心,同时,数位经过专业培训的母婴服务人员将进驻中心,全程提供贴心服务。

作为 2011 年世界园艺博览会全球合作伙伴,蒙牛与世园会共同倡导全民生态,携手推动生态品质的全球共享。据悉,蒙牛“生态行动 助力中国”2011 年全国大型生态公益活动日前全面开启,包括由国际巨星章子怡、王珞丹等明星参与的生态世园活动、大型的生态主题 Life Show 消费者互动活动、将于北京举行的生态之夜大型公益晚会等。

此外蒙牛还将继续联合全国妇联、包装巨头利乐,再度推动社区包装回收活动。更令人瞩目的是,姚明、邓肯、隆多在内的全球顶级 NBA 球星也将身体力行地感召每个人从身边的小事行动起来。蒙牛希望能够动员更多社会力量,共同加入生态公益行动,共建生态中国。

## “主动快门式 3D 电视”继续领跑平板电视市场

又到一年新品发布季,纵观各大彩电品牌发布的新品,3D 电视已由去年的新军成为了市场上的主角。经过一年多的市场培育,3D 电视技术日益成熟,随着产品价格的大幅拉低,3D 电视迅速走进城市家庭消费市场。

据统计,在长虹、康佳、创维、TCL、三星、索尼、夏普、LG 等中外主流彩电企业 2011 年春季上市新品中,3D 电视占比接近八成,

其中主动快门式 3D 电视凭借其领先、成熟

的技术占据 80% 以上的新品份额,继续领跑 3D 电视消费市场。

2011 年主动快门式 3D 新品的陆续发布,又为广大消费者带来新的惊喜,三星作为全球最早推出 3D 电视的厂商,一直采用主动式快门 3D 技术,为追求更高品质的全高清画质和更加震撼的影音效果不断进行优化,将 3D 眼镜由红外信号控制改为蓝牙信号控制,避免了日光灯对红外电视信号的干扰,同时还能实现无线快速充电。

据了解,三星的 LED 智能电视 D8000/D7000/D6000 等电视新品本月已经在全国各大卖场上市销售。

2011 年 3 月,长虹成功开启 3D 电视的全高清时代,聚焦“FHD-全高清 3D”和“多屏互动”,向市场相继推出 880/758/860/650 系列 3D 电视新品,持续引领平板电视发展方向和主流趋势。我们有理由相信,主动快门式 3D 电视销售将再创新高。

## 享受健康无菌的春天 松下滚筒除菌大行动

天气转暖,万物复苏,蚊虫、细菌等微生物也开始滋生。随着“潜伏”在衣物上的细菌不断增加,家人的健康就会受到一定的威胁。

如何有效地防止细菌侵扰,拥有一个健康无菌的生活环境?松下斜式滚筒洗衣干衣机阿尔法系列在除菌方面具有三大“法宝”,可以彻底将细菌清除掉,轻松享有无菌生活。

### 法宝一:光动银除菌

一直在家电领域走高端路线的松下洗衣机,通过不断地技术创新,成功研发出了“光动银”除菌技术。

这项技术在漂洗过程中注入含有银离子的水流,被衣物吸附后形成严密的防护层,在筒内特设的蓝光照射作用下,促使银离子和水发生反应,产生羟基自由基,羟基则加强银离子的杀菌效果,抗菌更精准,有效去除大肠杆菌、金黄色葡萄球菌等有害菌,实现了双重除菌,大大提高洗衣机的除菌能力,促使健康洗技术升级。

这种除菌方式在彻底除菌之外,还能够呵护衣物。那些色泽鲜艳,容易褪色的衣物也可以放心洗了。

### 法宝二:高温除菌

据了解,生活中多数细菌在加热 80 摄氏度

的高温后,经过 5-10 分钟即可被杀死。为了达到更好的除菌效果,松下滚筒洗衣机采用了 90 度高温除菌的功能。

在洗涤过程中,洗衣机将水加热到 90 摄氏度来进行洗涤衣物,不仅清除了污垢,还迅速、有效地去除衣物上的细菌,尤其对需要保持高度清洁的婴幼儿衣物、寝具等,具有明显的除菌效果。

### 法宝三:筒干燥与筒洗净

为了防止洗衣机由于自身清洁除菌不到位而造成二次污染,松下独特的洗涤筒自身除菌技术也是解决除菌问题的好方法。在洗涤结束后,用户只需选择筒干燥程序,中央出风口送出热风,就可以将洗涤筒内部进行充分的干燥。

同时,选择筒洗净,结合槽清洗剂和洗涤剂进行全面清洗,可以防止洗涤筒内霉斑的产生。通过这两种功能,达到了全方位的除菌效果。

业内人士认为,购买具有抗菌、除菌功能的洗衣机已经开始成为一种消费流行趋势。

松下滚筒洗衣机搭载的光动银、高温、筒洗



净等高端除菌技术,显示出了松下洗衣机在除菌方面超强的技术地位,将引领未来除菌洗衣机市场的潮流。